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    نشان دهید که سیاه چگونه : سوال
می تواند از ابتکار عملش بهره برداري 

  کند؟
بازي  ( چیگورین- تاراشسیاه در پیکار 

، پیاده اي قربانی ) 1893هفتم از رویارویی 
. کرده است تا موضع شاه حریف را لرزان سازد

اما ظاهراً سفید دفاع نیرومندي را برپا ساخته 
با وجود این مطلب، سوارهاي سفید در . تاس

حالت انفعال قرار دارند و سیاه از این عامل به 
 .شیوه اي مبتکرانه سود می جوید

37 …        qf7! 
38 b4?       …  

تاراش با ضعیف کردن جناح وزیر، کار 
البته پی بردن به . حریف را ساده تر می کند

ار طرح چیگورین، حتی در این مرحله نیز بسی
 .دشوار است

38 …        qa7! 
39 qc1      … 

 
 
 
 

 
 
 

  
  

39 …          qa6!  
    و فقط حالاست که نیت چیگورین معلوم 

چنین عمق اندیشه اي مختص استادان . می شود
         d4فقط با تضعیف خانه ! برجسته است

 شد و اگر c4می توان مانع رسیدن وزیر به 
 را f4 برود آنگاه سیاه خانه e3اسب سفید به 

 . تصرف می کند

40 qc2?      …  
تنها راه اجتناب از سقوط فوري کمیت نیروها 

40 kg1 qc4 41 rc2اما حالا .  بود
 .همه چیز پایان می پذیرد

40 …          qc4 
41 rc1       …  

  

  
  



 
41 …         rxc3! 

طرحهاي عالی استراتژیک در اغلب مواقع با 
 .  تاکتیکی تکمیل می شوندعملیات

42 qxc3    qxc3 
0-1  

سفید با دریافتن اینکه از دست رفتن کمیت 
توجه داشته باشید . حتمی است، تسلیم می شود

که اجراي طرح استراتژیک سیاه از آن رو 
 dممکن شد که وي تسلط قاطعی بر ستون 

  .داشت
  


